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Protokół nr 148.2017
 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 5 lipca 2017 roku 

 

W dniu 5 lipca 2017 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 8
00 

rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu   

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1). 
 

 

Ad. pkt 1 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile. 

Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia 

się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie do wykazu zadań 

planowanych do realizacji w ramach wydatków majątkowych na 2017 rok zadania 

inwestycyjnego pn.: „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1182P  

w m. Brzostowo” i zabezpieczenie środków na jego realizację w kwocie 24 000,00 zł oraz 

o dokonanie zmian w planie finansowym dochodów i wydatków –(zał. nr 3).   

3. Wniosek Dyrektora Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego o wyrażenie zgody na 

likwidację, poprzez złomowanie pojazdu – motoroweru, który na podstawie orzeczenia 

sądu przepadł na rzecz Powiatu Pilskiego –(zał. nr 4).   

4. Projekt odpowiedzi na wniosek prowadzącego działalność gospodarczą pod nazwą 

Rehathletics z siedzibą w Pile o wyrażenie zgody na przeprowadzenie remontu 

pomieszczenia usytuowanego w budynku przy al. Wojska Polskiego 49B w Pile, 

zajmowanego na mocy umowy najmu z dnia 1 lutego 2017 r.–(zał. nr 5).   

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na prowadzenie 

dziennika lekcyjnego wyłącznie w formie elektronicznej w Zespole Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile –(zał. nr 5).   

6. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o utworzenie z dniem 1 września 2017 r.  

w Młodzieżowym Domu Kultury „Iskra” w Pile stanowiska wicedyrektora  -(zał. nr 7).  

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyznania dotacji na wsparcie 

realizacji zadań publicznych Powiatu Pilskiego w zakresie kultury fizycznej w roku 2017 

-(zał. nr 8). 

8. Wniosek Burmistrza Łobżenicy o wyrażenie zgody na przekazanie niewykorzystanych 

środków w kwocie 2 000,00 zł z imprezy: „XI Turniej Miast i Gmin Powiatu Pilskiego” 

na organizację imprezy „Letni Koncert Disco-Polo”-(zał. nr 9). 

9. Wniosek Głównego specjalisty Starostwa Powiatowego o zaopiniowanie oferty złożonej 

(w ramach tzw. małych zleceń) przez Stowarzyszenie Sailing Team Ferajna w Pile na 

wsparcie realizacji zadania: „Warsztaty Nordic Walking” –(zał. nr 10). 

10. Wniosek Głównego specjalisty Starostwa Powiatowego o zaopiniowanie oferty złożonej 

(w ramach tzw. małych zleceń) przez Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju Wsi na wsparcie 

realizacji zadania: „Sportowe spotkanie po latach”-(zał. nr 11). 
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11. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie planu pracy 

Zarządu Powiatu w Pile na 2017 rok –(zał. nr 12).   

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 

powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2017 oraz  

w planie finansowym zadań  z zakresu administracji rządowej na rok 2017 dochodów  

i wydatków budżetowych –(zał. nr 13).   

13. Przyjęcie protokołu nr 147.2017 z  obrad posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

28 czerwca 2017 r.  

14. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

28 czerwca 2017 r.  

15. Sprawy bieżące. 

 

Pan Stefan Piechocki - Wicestarosta Pilski zaproponował uzupełnić porządek obrad  

o dodatkowe tematy: 

 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania 

Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu 

Szkół Ekonomicznych w Pile –(zał. nr 7a, proponując jego rozpatrzenie po pkt 6, 

 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia konkursu na 

stanowisko dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile –(zał. nr 7b), 

proponując jego rozpatrzenie po pkt 6,  

 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko 

dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile–(zał. nr 7c), proponując jego 

rozpatrzenie po pkt 6. 

Wicestarosta Pilski zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, 

Skarbnik Powiatu mają propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad.  

W związku z brakiem dodatkowych propozycji, poddał pod głosowanie przyjęcie porządku 

obrad, z uwzględnieniem wniesionych przez siebie zmian. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami. 

 

Ad. pkt 2 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek  

o wprowadzenie do wykazu zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków 

majątkowych na 2017 rok zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa chodnika przy drodze 

powiatowej nr 1182P w m. Brzostowo” i zabezpieczenie środków na jego realizację w kwocie 

24 000,00 zł (50% wartości zadania). Proponuje zabezpieczyć środki na realizację zadania  

z oszczędności powstałych z tytułu rozstrzygniętego postępowania przetargowego na zadaniu 

dot. budowy chodnika w m. Byszki. Dodatkowo, w związku z podjęciem przez Radę Gminy 

Miasteczko Krajeńskie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Pilskiemu w formie dotacji w kwocie 24 000,00 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie  

zadania: „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1182P w m. Brzostowo”, zasadne jest 

wprowadzenie  stosownych zmian w planie finansowym dochodów i wydatków. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad. pkt 3 

Pan Przemysław Gawroński – Dyrektor Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego 

przedstawił wniosek o wyrażenie zgody na likwidację, poprzez złomowanie pojazdu  

– motoroweru (Huoniao-Vega, rocznik 2008), który na podstawie orzeczenia sądu przepadł na 

rzecz Powiatu Pilskiego. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 4 

Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 

odpowiedzi na wniosek prowadzącego działalność gospodarczą pod nazwą Rehathletics  

z siedzibą w Pile o wyrażenie zgody na przeprowadzenie remontu pomieszczenia 

usytuowanego w budynku przy al. Wojska Polskiego 49B w Pile, zajmowanego na mocy 

umowy najmu z dnia 1 lutego 2017 r. oraz na umieszczenie tablicy reklamowej na korytarzu 

przy wynajmowanym pomieszczeniu. Dodała, iż w przypadku pozytywnej decyzji Zarządu,  

w odpowiedzi do wnioskującego wskazane zostanie, iż wyszczególnione prace remontowe 

należy przeprowadzić własnym staraniem na własny kaszt, a po zakończeniu umowy najmu, 

najemca nie będzie mógł się domagać od wynajmującego zwrotu kosztów poniesionych na 

wykonanie prac. W odniesieniu do tablicy, winna zostać zamontowana w technice 

umożliwiającej jej demontaż po zakończeniu umowy najmu, bez pozostawiania śladów 

montażu.   

Materiał stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na przeprowadzenie przez najemcę 

(prowadzącego działalność gospodarczą pod nazwą Rehathletics z siedzibą w Pile) prac 

remontowych w pomieszczeniu będącym przedmiotem najmu w budynku przy al. Wojska 

Polskiego 49B w Pile oraz umieszczenie tablicy reklamowej na korytarzu przy 

wynajmowanym pomieszczeniu. Zarząd Powiatu przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział 

się za jej skierowaniem do prowadzącego działalność gospodarczą pod nazwą Rehathletics  

z siedzibą w Pile.  

 

Ad. pkt 5 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na prowadzenie dziennika lekcyjnego wyłącznie 

w formie elektronicznej w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile. Poinformowała, 

iż w oparciu o przepis  § 22 ust. 2   Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej i  Sportu  

z  dnia  29 sierpnia 2014 roku r. w  sprawie sposobu prowadzenia przez publiczne 

przedszkola, szkoły i placówki dokumentacji przebiegu nauczania, działalności 

wychowawczej i  opiekuńczej oraz rodzajów tej dokumentacji, Dyrektor Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile, zwrócił się z  wnioskiem o  wyrażenie zgody na 

prowadzenie od 1 września 2017 r. dzienników lekcyjnych wyłącznie w formie 

elektronicznej. Swój wniosek uzasadnił pozytywną opinią Rady Pedagogicznej i Rady 

Rodziców,  pozytywnymi doświadczeniami w równoległym prowadzeniu dziennika 

elektronicznego i tradycyjnego dziennika w  formie papierowej oraz dobrym przygotowaniem 
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i  gotowością nauczycieli do wprowadzenia zmian. Program wykorzystywany w  szkole 

spełnia wymogi ww. rozporządzenia. 

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 6) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały,  

z zastrzeżeniem, iż Zarząd Powiatu nie będzie partycypował w jakichkolwiek kosztach 

związanych z prowadzeniem dziennika lekcyjnego w formie elektronicznej w Zespole Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na prowadzenie 

dziennika lekcyjnego wyłącznie w formie elektronicznej w Zespole Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile, zastrzegając, iż Zarząd Powiatu nie będzie partycypował 

w jakichkolwiek kosztach związanych z prowadzeniem dziennika lekcyjnego w formie 

elektronicznej. Dyrektor ZSP Nr 3 w Pile winien zabezpieczyć środki na prowadzenie 

dziennika lekcyjnego w formie elektronicznej w ramach posiadanego planu finansowego.  

 

Ad. pkt 6 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o utworzenie  

z dniem 1 września 2017 r. w Młodzieżowym Domu Kultury „Iskra” w Pile stanowiska 

wicedyrektora. Prośba spowodowana jest głównie przejęciem z dniem 1 kwietnia br. stadionu 

przy ul. Okrzei, co zwiększa liczbę organizowanych przez MDK spotkań, imprez masowych. 

Placówka przejęła również większość imprez organizowanych dla Powiatu pod patronatem 

Starosty Pilskiego, co niewątpliwie wiąże się z dodatkową pracą w celu zapewnienia 

odpowiedniej kontroli, bezpieczeństwa. Utworzenie stanowiska wicedyrektora pozwoli na 

efektywniejszą pracę Dyrektora placówki, bieżącą organizację i pracę placówki. 

Wniosek stanowi - (zał. nr 7) do protokołu. 

Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie wyrazili zgodę na utworzenie z dniem 1 września 

2017 r. w Młodzieżowym Domu Kultury „Iskra” w Pile stanowiska wicedyrektora,  

w ramach środków zabezpieczonych w planie finansowym MDK „Iskra” w Pile.  

 

Tematy dodatkowe: 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu 

przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych  w Pile. 

Poinformowała, iż Rada Rodziców Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile zwróciła się do 

Pana Eligiusza Komarowskiego Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Pile z prośbą  

o wprowadzenie zmiany w składzie Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu 

na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych  w Pile, powołanej uchwałą Zarządu 

Powiatu nr 458.2017. Swoją prośbę uzasadniono faktem, iż powołana ww. uchwałą w skład 

Komisji przedstawicielka Rady Rodziców nie będzie mogła uczestniczyć w posiedzeniu 

Komisji Konkursowej. Stąd propozycja zmiany przedstawiciela Rady Rodziców ZSE w Pile.  

Zwróciła uwagę, iż w dniu 3 lipca br. przeprowadziła rozmowę telefoniczną  

z Przewodniczącą Rady Rodziców ZSE w Pile o dostarczenie uchwały Rady Rodziców  

o wyborze wskazanej osoby na członka Komisji Konkursowej. Do dzisiaj nie dostarczono 

żadnego dokumentu.  
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Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 7a) do protokołu. 

Zarząd Powiatu nie podjął uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji 

Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół 

Ekonomicznych  w Pile w związku z niedostarczeniem przez Radę Rodziców stosownej 

uchwały o zmianie osoby wskazanej na członka ww. Komisji.  

 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile. Przypomniała, iż Zarząd Powiatu w Pile uchwałę  

Nr 452.2017 z dnia 7 czerwca 2017 r. powołał Komisję Konkursową w celu przeprowadzenia 

konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile. Komisja 

Konkursowa w dniu 30 czerwca 2017 r. przeprowadziła postępowanie konkursowe. Do 

konkursu przystąpiło dwóch kandydatów. Z powodu braków formalnych w dokumentach 

obydwóch kandydatów, Komisja Konkursowa stwierdziła nierozstrzygnięcie konkursu na 

stanowisko dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile.  

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 7b) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile. 

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 7c) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt 7 

Pani Magdalena Kot – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie przyznania dotacji na wsparcie realizacji zadań publicznych 

Powiatu Pilskiego w zakresie kultury fizycznej w roku 2017. 

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 8) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 8 

Pani Magdalena Kot – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek Burmistrza 

Łobżenicy o wyrażenie zgody na przekazanie niewykorzystanych środków w kwocie 

2 000,00 zł z imprezy: „XI Turniej Miast i Gmin Powiatu Pilskiego” (od której organizacji 

odstąpiono)  na organizację imprezy „Letni Koncert Disco-Polo”. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie rozpatrzył wniosek.  
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Ad. pkt 9 

Pani Magdalena Kot – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek Głównego 

specjalisty Starostwa Powiatowego o zaopiniowanie oferty złożonej (w ramach tzw. małych 

zleceń) przez Stowarzyszenie Sailing Team Ferajna w Pile na wsparcie realizacji zadania: 

„Warsztaty Nordic Walking”. Oferta została złożona w dniu 28 czerwca 2017 r. i dotyczy 

wsparcia realizacji zadania publicznego, które realizowane jest w terminie od  1 lipca  do  

31 sierpnia  2017 roku. Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została 

przez oferenta na kwotę 1 200,00 zł, co stanowi 66,67 % kosztów całego zadania. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Stowarzyszenie 

Sailing Team Ferajna w Pile (w ramach tzw. małych zleceń) na wsparcie realizacji zadania: 

„Warsztaty Nordic Walking”, przyznając dotację w kwocie 1 200,00 zł. 

  

Ad. pkt 10 

Pani Magdalena Kot – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek Głównego 

specjalisty Starostwa Powiatowego o zaopiniowanie oferty złożonej (w ramach tzw. małych 

zleceń) przez Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju Wsi na wsparcie realizacji zadania: 

„Sportowe spotkanie po latach”. Oferta została złożona w dniu 28 czerwca 2017 r. i dotyczy 

wsparcia realizacji zadania publicznego, które realizowane będzie w terminie od  10 do  

30 lipca 2017 roku. Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez 

oferenta na kwotę 1 500,00 zł, co stanowi 53,58 % kosztów całego zadania. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Stowarzyszenie 

Na Rzecz Rozwoju Wsi z Wiktorówka (w ramach tzw. małych zleceń)  na wsparcie realizacji 

zadania: „Sportowe spotkanie po latach”, przyznając dotację w kwocie 1 500,00 zł.  

  

Ad. pkt 11 

Pani Wioleta Kaczmarek– Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie planu pracy Zarządu Powiatu w Pile 

na 2017 rok. Przypomniała, iż Zarząd Powiatu w Pile uchwałą Nr 468.2017 z dnia  

28 czerwca 2017 r. w sprawie Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Pile, 

wprowadził zmiany w strukturze organizacyjnej Starostwa Powiatowego w Pile, polegające 

między innymi na: 

 wyodrębnieniu w  ramach komórek organizacyjnych Starostwa Powiatowego w Pile 

wydziałów, biur oraz samodzielnych stanowisk pracy. Dotychczas funkcjonujące zespoły 

przekształcone zostały na biura, które kierowane są przez dyrektorów, a nie jak do tej 

pory przez kierowników, 

 zmianie nazw Wydziałów: Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego  

i Aktywizacji Niepełnosprawnych na: Wydział Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 

oraz Wydziału Promocji, Kultury i Współpracy Samorządowej na: Biuro Starosty, 

 wyodrębnieniu w ramach Wydziału Funduszy Pomocowych i Zamówień Publicznych 

dwóch Wydziałów: Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji oraz Wydziału Funduszy 

Pomocowych i Rozwoju, 

 pprzywróceniu w Wydziale Promocji, Kultury i Współpracy Samorządowej (obecnie 
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Biuro Starosty), dwóch stanowisk: stanowiska ds. kultury fizycznej i sportu, które 

dotychczas stanowiło w strukturze organizacyjnej Starostwa samodzielne stanowisko oraz 

stanowisko ds. obsługi sekretariatu Starosty, które wchodziło w skład Wydziału 

Organizacyjnego, 

 połączeniu dwóch dotychczas funkcjonujących oddzielnie: Wydziału Organizacyjnego  

i Wydziału Administracyjnego w jeden Wydział Organizacyjno – Administracyjny.  

Zarząd Powiatu w Pile ustalił plan pracy Zarządu Powiatu w Pile na 2017 rok, podejmując 

uchwałę Nr 368.2016 z dnia 30 grudnia 2016 r., w załączniku której wskazano realizatora 

(dyrektora/kierownika komórki organizacyjnej/powiatowej jednostki organizacyjnej) 

odpowiedzialnego za przedłożenie danego tematu pod obrady Zarządu Powiatu w Pile.  

Z uwagi na wprowadzone zmiany w strukturze organizacyjnej Starostwa Powiatowego  

w Pile, zmianie ulegli również realizatorzy odpowiedzialni za przygotowanie poszczególnego 

materiału. W związku z tym, zachodzi potrzeba zmiany uchwały Nr 368.2016 Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie planu pracy Zarządu Powiatu w Pile na 2017 r., polegająca na 

uaktualnieniu realizatorów wyszczególnionych w planie pracy tematów będących 

przedmiotem obrad Zarządu Powiatu. 

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 12) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 12 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na powiatowe jednostki 

budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2017 oraz w planie finansowym zadań  

z zakresu administracji rządowej na rok 2017 dochodów i wydatków budżetowych. 

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 13) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 13 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 147.2017 z obrad posiedzenia Zarządu 

Powiatu w Pile z dnia 28 czerwca 2017 r. 

 

 

Ad. pkt 14 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 28 czerwca 2017 r.  
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Ad. pkt 15 

Sprawy bieżące. 

 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Stefan Piechocki   

– Wicestarosta Pilski  zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 9
20

. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 12 lipca 2017 r.  

 

 

Protokół sporządziła:                   PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU: 

 /-/              /-/ 

KRYSTYNA DUMZA     ELIGIUSZ KOMAROWSKI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


